

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 16 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης
 Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
 Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
 Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Αναπλ. Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
Έκτακτη/ΠΣ/1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Αναπλ. ΔΔΟ ημερομηνίας 16 Ιανουαρίου 2013 με θέμα «Ανάγκες για εξωτερικούς διδάσκοντες για το Εαρινό Εξάμηνο του 2012-2013» καθώς και του σχετικού αναθεωρημένου πίνακα των αιτημάτων των Τμημάτων που αφορούν στο εν λόγω θέμα.</p> <p>Με αναφορά στις εισηγήσεις που καταγράφονταν στο σημείωμα του ο Αναπλ. ΔΔΟ και λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη την δυσμενή οικονομική συγκυρία, το ΠΣ μετά από εκτεταμένη συζήτηση επί του θέματος ενέκρινε τον πίνακα με τα αιτήματα για Ειδικούς Επιστήμονες και Επισκέπτες Ακαδημαϊκούς – Εαρινό Εξάμηνο, όπως αυτός φαίνεται στο παράρτημα 1 και αποφάσισε τα πιο κάτω:</p> <ul style="list-style-type: none"> - η ωριαία αμοιβή για τους Ειδικούς Επιστήμονες (για όσους θα διδάσκουν όλο το εξάμηνο) να καταβληθεί επί συνόλου 13 βδομάδων (αντί 15 βδομάδων). - να μην υπάρξει <u>καμία μείωση</u> του ύψους της καθορισμένης αμοιβής, με βάση την ισχύουσα πολιτική. - την ανάθεση στον Αναπλ. ΔΔΟ ετοιμασίας εισήγησης που να αφορά στη διαδικασία και στα χρονοδιαγράμματα της πρόσληψης των Ειδικών Επιστημόνων για το επόμενο εξάμηνο. Στόχος του ΠΣ είναι οι διορισμοί των Ειδικών Επιστημόνων για το επόμενο εξάμηνο να ολοκληρωθούν πριν το τέλος του εαρινού εξαμήνου. - λόγω της οικονομικής κρίσης, το Πανεπιστήμιο να αποφεύγει την χρήση του θεσμού του Επισκέπτη Ακαδημαϊκού (Καθηγητή / Λέκτορα). - την έγκριση του αιτήματος του Τμήματος Πολυμέσων και 	<p>Πρόεδροι Τμημάτων</p> <p>Β. Πρωτοπαπάς</p> <p>Π. Ζαφείρης</p>	

	<p>Γραφικών Τεχνών για συνέχιση της εργοδότησης του κ Δώρου Πολυδώρου ως Επισκέπτη Λέκτορα, κατ' εξαίρεση και μόνο για ένα τελευταίο εξάμηνο.</p> <ul style="list-style-type: none"> - για τις περιπτώσεις των καθ. Αντρέα Καραμπίνη και Γιώργου Αλεβιζόπουλου, εγκρίθηκε κατ' εξαίρεση και χωρίς να δημιουργεί οποιοδήποτε προηγούμενο, το αίτημα του Τμήματος Νοσηλευτικής να τους δοθεί ένα κατ' αποκοπή ποσό το οποίο θα καλυφθεί από τα ίδια έσοδα του Τμήματος. Επίσης στους κυρίους Καραμπίνη και Αλεβιζόπουλο θα δοθεί ο τίτλος του Επισκέπτη Καθηγητή, και Επισκέπτη Αναπληρωτή Καθηγητή αντίστοιχα. - στις περιπτώσεις που χρειάζεται ένα Τμήμα να καλύψει έξοδα μεταφοράς και διαμονής Ειδικών Επιστημόνων, αυτά θα καταβάλλονται από τα ίδια έσοδα του Τμήματος. - Η προσφορά μεταπτυχιακών προγραμμάτων επιπέδου Μάστερ είναι υποχρεωτική. Δεν είναι προαιρετικό και ούτε επιλογή των Τμημάτων. - Οι αναθέσεις των μαθημάτων να βασιστούν στον πίνακα (παράρτημα 1). Στην εξαιρετική περίπτωση που υπάρξουν διαφοροποιήσεις – π.χ. διότι δεν ενεργοποιείται ένα μάθημα επιλογής μετά τις εγγραφές ή για άλλο έκτακτο λόγο – θα πρέπει να υποβληθεί ενημέρωση/αίτημα και έγκριση του Πρυτανικού. <p>Το ΠΣ ευχαριστεί θερμά τους Προέδρους των Τμημάτων για τη συνεργασία. Ιδιαίτερα όμως εκφράζει τις ευχαριστίες του στην ΥΑΔ, και την ΥΣΦΜ, για τη μεγάλη προσπάθεια που κατέβαλαν ώστε να ετοιμαστεί ο πίνακας και να υποβοηθηθεί η λήψη αποφάσεων.</p>	<p>Ε. Παπαθανασ.</p> <p>Πρόεδροι Τμημάτων</p>	
--	--	---	--